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AC 3HEPTUA

Anoa HU3KOYACTOTHbIN
Nn161-200x-16

CpeaHwuii npAMOii ToK lfav 200 A
MoBsTopAtoLeeca UMNYAbCHOe 0BpaTHOE HanpAXeHue Ursm 300-1600 B
Uorm, Urrm, B 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600
Knacc no HanpaxeHuto 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
T, °C - 60+ 190
MNPEAENBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EanHnua
HanmeHoBaHue napameTtpa 3HaueHun napameTtpos
o603HaueHune M3mepeHus
MosTopAtoLLeecs UMNyAbCHOe 06paTHOE HanNpsXKeHue,
T;=-60°C...+ 190 °C Veau 300-1600
HenosTopstowieecs MMnynbcHoe obpaTHoe B
HanpAaxeHue, Virsm 400-1700
T,=-60°C..+190°C
MoBTOPAOLMINCA MMNYNbCHbIN 06PaTHbIN TOK, | 40 MA
Tj =190 OC, VR =VRRM RRM
MakcuMMmanbHO AONYCTUMbIN CpeaHUIA NPSAMON TOK,
o I (av) 200
f=50Tu, Tc=145°C A
[Jevicteytowmnii npamon Tok, Te =145 °C lerms 314
YaapHbIN NpAMON TOK,
| 5,5 A
T,=190 °C, t, = 10 Mc, Vg=0 Fu ’ !
3alLMTHbIN NMOKa3aTenb 1%t 150 - 10° A%
TemnepaTypa nepexoga T -60...+ 190 °c
TemnepaTypa XxpaHeHua Tstg -60...+ 50
INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA
YcnoBHoe 3HaueHuA napameTpos EanHnua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o6o3HaueHune MUH. ™n. MaKCc. nMsmepeHus
MMnynbCHOE NPAMOE HanpsKeHue, y 135
T,=25°C, I =628 A M ’
B
Moporosoe HanpsaxeHue,
v - -
T, =190 °C, I = 300 - 1000 A F1o) 0,90
JnHamunyeckoe conpoTneneHue,
T, =190 °C, I¢ = 300 - 1000 A i 0,85 Mom
3apsas 0bpaTHOro BOCCTAHOB/EHWS,
- - K
T,=190 °C, I = 200 A, dig/dt = - 5 A/MKC, Vg > 100 B Qu 800 KA
ToK 06paTHOro BOCCTaHOB/EHWS, i i 80 A
T;=190 °C, lr = 200 A, di¢/dt = - 5 A/mKc, Vg 2 100 B "
asenergi [0161-200x-16 1um33




TENNMOBbIE MAPAMETPbBI

Tennosoe conpoTMBAEHME Nepexos - Kopnyc Rin(-o) - - 0,15

°C/Bt
TennoBoe conpoTUBIEHUE KOPMYC - OX/1aguTenb Rih(c-h) - - 0,05
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,265 - Kr
KpyTawmii momeHT My 20 - 30 Hm
Haunbonblwee fonyctTmoe NOCTOAHHOE YCKopeHue a 50 m/c’
PacctosiHMe no noBepxHOCTM U30ATOpa OT daaHLa D. 18,8 M
aHoAa A0 dnaHua KaToaa
MPOYUE NAPAMETPbI
KnumaTtunyeckoe ncnonHeHue no NOCT 15150 YXN2,T2

asenergi [0161-200x-16 2un33




asenergi

FTABAPUTHBIE PASMEPbDI

[161-200x-16

Tun kopnyca: SD6, D.SA1

O X2n

K —kKatog, A—aHog

Bce pasmepbl B muaanmeTpax

3us3





